
TBMM

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
1 © / <y,

CVy Sayı

26 5 0 6

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben İsmail Köse, Sincan T Tipi Cezaevi’nde kalıyorum. 35

yıllık hakimlik geçmişim var. Eski bir Yargıtay üyesiydim. 4 Ocak 2025’ten beri

cezaevindeyim. 9 sene herhangi bir sağlık kontrolünden geçmemiştim. Yaklaşık 1 ay önce çok

ciddi bir kalp krizi geçirdim. Sincan Araştırma Hastanesi’ne ambulansla götürüldüm. Ameliyat

oldum ve doktor kıl payı ölümden kurtulduğumu söyledi. 8 gün yoğun bakımda kaldıktan sonra

tekrar koğuşuma döndüm. Hem beslenmem hem de dinlenmem çok önemli. 9 yılm getirdiği

rahatsızlıklar sadece kalple kalmadı. Şeker, nefes darlığı, yetersiz oksijen ve ameliyat sonrası

akciğerde sıvı birikmesi sorunu oluştu. Koğuşun hijyen koşullannmbenim yaşımdave sağlık

problemleri yaşayan birine uygun olmaması, ameliyat sonrası oluşan vücut direncinindüşmesi

neticesinde idrar yollarımda enfeksiyon oluştu. Şu an koğuşta kişisel ihtiyaçlarımı

karşılayamamaktayım. Arkadaşlanmm yardımıyla ihtiyaçlanmı karşılıyorum. Yemekler şeker

rahatsızlığıma uygun değil. Denge beslenemediğim için vücudum toparlanmaktan ziyade daha

da geriye gidiyor. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) İsmail Köse’nin hastalıklarına uygun dengeli beslenebilmesi için Bakanlık olarak ne

yapmayı planlıyorsunuz?
3) İsmail Köse’nin kaldığı koğuşun hijyen koşullarmm iyileştirilmesi için Bakanlık olarak

nasıl bir çalışma planlıyorsunuz?
4) İsmail Köse’nin yaşı ve hastahklan göz önünde bulundurularak tedavisini düzenli olarak

sürdürebilmesi adma infaz erteleme verilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı

düşünüyorsunuz?
5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı

kaçtır?

6) Son 5 yılda kaç mahpus cezaevinde hayatım kaybetmiştir?
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